



自学视频,网购止血钳、麻药 他“用心良苦”为了啥 小伙想变女人 在家挥刀自宫

“遇到过因为运动导致睾丸扭转坏死的,因为车祸等意外导致睾丸破裂的,也遇到过网上买了器具自己在家割包皮的,但像他这样自己在家割睾丸的还是第一次遇到。”杭州市中医院外二科副主任、副主任医师黄亚胜感叹道。

□时报记者 潘洁 通讯员 徐尤佳

看视频自学 小伙儿在家挥刀自宫

这位自己割“蛋蛋”的“壮士”,究竟是什么情况?事情还得从10多天前说起:

10多天前的一个中午,一名着装正常的男子,被送到了市中医院

的急诊室,只见他的裤裆满是鲜血,下身还不断有血液涌出。起初,医护人员以为这名长得还挺好看的患者,是出了什么意外事故才导致下体出血,但不久便发现,事情并不简单。

治疗中发现,患者的两侧睾丸已经不翼而飞了,而流血不止的恰是左侧睾丸。”询问过患者情况,令黄亚胜惊讶的是,这个小伙子竟然通过睾丸切除视频自学,然后在网上买了止血钳、麻药等器具和药物,最后在家中独自做了睾丸切除。手术切除还算顺利,右侧经过止血钳也止住了血,但左侧不知道出了什么情况,血流不止,最后吓得患者只得打了120。

睾丸中存在动脉,如果没有及时止住血,可能会有生命危险。和睾丸扭转等情况一样,如果能在6小时内接上睾丸,其复活率还是不错的。”黄亚胜说,但患者的回答再次令黄亚胜

讶异,“患者竟然和我说,他切下睾丸后就扔进抽水马桶冲掉了。”

无奈之下,黄亚胜只得给他做了止血、清创、缝合等处理。他强调,像这种睾丸切除手术,由于专业性强,存在一定的风险,务必要寻求专业机构和医生的帮助。

10岁前被父母当女孩养 和亲人闹矛盾已离家十多年

据了解,患者姓孙,安徽人,1992年出生,目前在杭州打工。

小孙表示,自己在10岁前,一直被父母当作女孩养。后来,他在10多岁的时候,因为和家里闹矛盾,便和家里断了联系,一个人出来闯荡。在整个就诊、住院过程中,只有1名女子陪在他身边。

“我已经10多年没和家里人联系

了。”问及小孙为什么要割睾丸,他支支吾吾地不愿意说,但他表示自己并不后悔这么做。除此之外,小孙还多次提到,自己的偶像是金星。

对于小孙目前的情况,黄亚胜提出了三种解决方案:一是长期服用雄性激素,替代睾丸,从而维持第二性征;二是进行睾丸移植,但由于睾丸移植涉及到后代伦理问题,目前已经基本不开展了;三是做变性手术。

黄亚胜表示,事实上,现在很多医院都具备开展变性手术的技术,但“变性”涉及到性别转换、生育问题,不仅仅和个人相关,还关系到整个家庭,所以很少有医院真正做。他表示,如果真的要去做变性手术,最好是在家人的支持下进行。

目前,小孙已经出院了。他表示,自己可能会选择黄亚胜提到的第三种解决方案,即做变性手术。

浙江首例“换心”患者已健康生活20年 旧心脏仍陈列在移植医院 他说要感谢的人太多太多

□时报记者 纪含羽
通讯员 宋黎胜

时报讯 1997年6月19日,一颗健康的的心脏移植到了钱长法的胸腔,2017年6月19日,58岁的钱长法回到他的新生之地——浙江省人民医院。他是浙江省首位接受心脏移植的患者,已术后生存20年。

1997年6月,家住杭州百丈井社区的钱长法躺在医院的病床上奄奄一息。他16岁起就被确诊患有风湿性心脏病,1996年下半年来,心脏病经常发作。医生告知,他扩张型心肌病已到了终末期,心脏比正常人扩大近3倍!要活下去,唯一的途径就是换心。钱长法最终选择了手术。同年6月19日,是钱长法重生的日子,浙江省人民医院心胸外科严志焜教授、许林海主任、朱理主任等医务人员,将一颗健康的的心脏成功移植入了他的胸腔,使其开始崭新的生活。

上世纪90年代,心脏移植还是件稀罕事。作为浙江省第一例被心脏移植的患者,钱长法术后成了“名人”,需要心脏手术(包括需要



1997年6月19日,心脏移植手术的资料照片。2017年6月19日,医患再聚共庆。史俊 摄



心脏移植)的人及其家属千方百计找到他,各种问题一齐涌来,钱长法现身说法,解答得口干舌燥,但毫无怨言。很多次,他还专门到医院,毫无保留地把自己的经验体会告诉即将手术的“后辈”,鼓励他们勇敢面对。

钱长法说,他很乐于这样做,自己经历过生死关头,知道术前病人和家

属的心情。现如今,他和多个“后辈”建立朋友圈,还邀请医生参加,每年碰头见个面,交流医疗(移植者需长期服药,定期检查)、生活方面的体会和经验、相互鼓励。这个朋友圈内的人(心脏移植者)大都在移植后生存了15年以上。

钱长法当年被切除的有病心脏被

制成标本,一直陈列在浙江省人民医院实验室。有时候,钱长法还会到医院看看自己泡在药水里的旧心脏,尽管原来的血水都已经排光了,但这颗标本心脏还是有正常人心脏的两倍大小。钱长法说,每次看到这颗旧心脏,再摸摸自己胸膛,感受里面跳动的心,他要感谢的人真的太多太多。

Sunflower Fund
Medical Aid For Children
向阳花
儿童医疗救助基金

“向阳花儿童医疗救助基金”
由浙江省青少年发展基金会和浙江广播电视集团动听968音乐频道共同设立。救助对象为受到烧伤、误食异物、摔伤(车祸伤)、烫伤等意外伤害,或患有白血病、先天性心脏病和苯丙酮尿症(PKU)等重病的家庭经济困难儿童。

共青团浙江省委 浙江省青少年发展基金会 动听968